
S  p  r  á  v  a
o  činnosti  Mestskej  polície  Košice  od  XIX.  rokovania  MZ,

konaného  dňa
27.  10.  2005

 
Predkladá:  Bc.  Milan  Francan
                 poverený  zastupovaním  náčelníka  MsP
 
 

Poverený zastupovaním náčelníka Mestskej polície Košice, v zmysle § 21,
ods. 3 Štatútu mesta Košice, predkladá správu o činnosti MsP Košice od ostatného
MZ. Mestská polícia (ďalej len MsP) ako poriadkový útvar mesta Košice v zmysle
zákona č.564/1991 Zb.  o obecnej polícii v znení noviel a doplnkov, zabezpečovala
svojimi  silami  a  prostriedkami  verejný  poriadok,  ochranu  obyvateľov  a
návštevníkov  mesta  a  mestských  častí,   pred  ohrozením  ich  života,  zdravia
a  majetku.  Dbala  nad  dodržiavaním  čistoty  a  hygieny,  ochrany  životného
prostredia, dohliadala na rešpektovanie VZN, na bezpečnosť a plynulosť v cestnej
premávke a  objasňovala spáchané priestupky z zmysle platnej právnej úpravy.

 
A/ Oblasť riadiacej a kontrolnej činnosti

 
a/         Veliteľ stanice Stred úzko spolupracuje s príslušným referátom MMK na
pripojení jednotlivých útvarov MsP do CIIS.
b/         Prebehlo  pracovné jednanie s vedúcimi pracovníkmi Colného úradu
v Košiciach  so zameraním sa na spoluprácu pri výkone právomocí jednotlivých
zložiek.
c/         Realizovali sa pracovné stretnutia s príslušníkmi policajnej školy PZ SR,
z dôvodu zabezpečenia vykonania odbornej prípravy a následnej skúšky odbornej
spôsobilosti obecného policajta vybratými uchádzačmi do radov MsP Košice.
d/         Poverený zastupovaním náčelníka Mestskej polície Košice sa zúčastnil na
konferencii „Bezpečná Európa“, organizovanej Krajským úradom v Košiciach.
e/         Poverený zastupovaním náčelníka Mestskej polície Košice spracoval návrh
„Ročného plánu hlavných úloh MsP Košice na rok 2006“,  ktorý bol  následne
predložený veliteľom staníc a vedúcim pracovísk na pripomienkovanie.
f/          Dňa 28.10.2005 sa poverený zastupovaním náčelníka Mestskej polície
Košice zúčastnil pracovného zasadnutia „Krízového štábu mesta Košice“ za účasti
riaditeľov všetkých mestských podnikov. 
g/         Naďalej je realizovaná kontrolná činnosť príslušníkov MsP riadiacimi
pracovníkmi v zmysle vypracovaného plánu kontrolnej činnosti.
h/         Pravidelne raz mesačne sú realizované pracovné porady veliteľov staníc
a vedúcich pracovísk, na ktorých sa kontroluje plnenie zadaných úloh resp. sa
prezentuje činnosť jednotlivých útvarov MsP.



i/          Velitelia  jednotlivých  staníc a pracovísk MsP sú sústavne inštruovaní tak,
aby  od podriadených príslušníkov MsP sústavne vyžadovali  dôsledné plnenie
úloh. Pred službou vykonávajú inštruktáž nastupujúcim príslušníkom MsP s ich
oboznámením  s celkovou bezpečnostnou situáciou v stanovenom úseku, ako i na
celom  území  mesta,  s  konkrétnym  uložením  úloh,  príslušní  koordinátori
jednotlivých  staníc  MsP  s  nutnosťou  následnej  kontroly  splnenia  týchto  úloh.
j/          V  súvislosti  s  riešením  problematiky  bezpečnosti a čistoty trhoviska  na
Dominikánskom námestí  v  Košiciach  sú  naďalej  vyvíjané  aktivity  a  prijímané
opatrenia                         na zjednanie nápravy k eliminácii činnosti vreckových
zlodejov  a  dodržiavaniu  platnej  právnej  úpravy  na  úseku  čistoty  a  hygieny
verejných priestranstiev. Od mája je v tejto lokalite plánovaný nepretržitý výkon
hliadkovej služby v čase predaja a zvýšenej koncentrácie kupujúcich, zameraný na
dodržiavanie Trhového poriadku a predchádzaniu krádežiam.
k/         V hodnotenom období príslušníci MsP zabezpečovali nepretržitú /24
hodinovú/ ostrahu objektu bývalých Malinovského kasárni pred jeho rozkrádaním.
l/          Na základe vlastných poznatkov, ale aj na základe podnetov obyvateľov
mesta naďalej vykonávame kontroly na miestach, kde dochádza k protiprávnemu
uskladňovaniu  odpadu      na  verejných  priestranstvách.  Takéto   miesta  sú
napríklad na ulici Bocatiovej medzi garážami, Čárskeho, Vodárenskej taktiež pri
garážach,  v  blízkosti  záhradkárskych  lokalít.  Úloha   MsP       pri  riešení
prezentovanej  problematiky v  rámci  kapacitných možností  spočíva hlavne  vo
vykonávaní periodických kontrol v rôznych časových intervaloch v  priebehu 24
hodín,      s  cieľom zabezpečovať  ochranu  verejného  poriadku,  bezpečnosti,
zdravia,  života  a  majetku  občanov,  ako  aj  čistoty  a  hygieny  verejných
priestranstiev  a  ochrany  životného  prostredia  v  predmetných  lokalitách.
Samostatné opatrenia sú prijímané v centrálnej mestskej zóne, kde je  problém
s  občanmi,  ktorí  nakladajú  s  odpadom v  rozpore  so  zákonom a  VZN č.  72
o  komunálnych  odpadoch.  Tento  problém naďalej  spočíva  v  tom,  že  niektorí
občania vynášajú odpad aj v iných obaloch než tých, ktoré sú na to určené. Tým sa
sťažuje kontrolná práca MsP a následne identifikácia neplatiča za odvoz odpadu.
m/        Prebehlo pracovné rokovanie medzi zástupcami MsP Košice a zástupcom
spoločnosti  ANTIK v súvislosti  so sponzorovaním rekonštrukcie a rozširovania
kamerového systému MsP Košice.
n/          Ekonomickým oddelením MsP Košice  bol  spracovaný a  následne
predložený vedeniu mesta Košice návrh rozpočtu MsP Košice na rok 2006.
o/          Poverený zastupovaním náčelníka Mestskej  polície  Košice,  vedúci
parkovacej  a  odťahovej  služby,  veliteľ  stanice  Západ  a  vedúca  MTZ  dňa
25.11.2005 absolvovali návštevu MsP v Leviciach, ktorej cieľom bolo oboznámenie
sa s realizáciou a činnosťou cyklistických hliadok a taktiež navštívili spoločnosť
Sabrina Modelle, ktorá je dodávateľom výstrojných súčastí pre jednotlivé MsP
v SR.
p/         V dňoch 10. a 11.11.2005 sa poverený zastupovaním náčelníka Mestskej
polície Košice zúčastnil štvrtého snemu náčelníkov mestských a obecných polícii



v Liptovskom Mikuláši.
 

B/  Oblasť  priameho  výkonu  služby
 
a/          Na  základe  uzavretej  dohody  s  Krajským  úradom  v  Košiciach
v pravidelných časových intervaloch 5 x za 24 hodín počas dňa kontrolujeme
nehnuteľnosť bývalej Základnej školy na ulici Buzuluckej č. 3.
b/         Sústavnú  pozornosť venujeme  ochrane životného prostredia, čistote
mesta  a  dodržiavaniu  hygienických  predpisov.  Snažíme  sa  dôsledne  dbať  aj
o ochranu zelene, rekreačných a detských zariadení. 
c/         Realizujeme opatrenia na zabezpečenie nerušeného priebehu futbalových
zápasov MFK na štadióne Lokomotívy.
d/         Nepretržite realizujeme  opatrenia  k  zjednaniu  nápravy  v  centrálnej
mestskej zóne, ako aj v ostatných Mestských častiach mesta Košice, kde podľa
našich  poznatkov  dochádza  k  prepĺňaniu  odpadových  nádob,  k  ukladaniu
komunálneho  odpadu  mimo  nich   a  k  znečisťovaniu  verejného  priestranstva.
e/         Neustálu pozornosť venujeme Dominikánskemu  námestiu, Hlavnej ulici  a 
zastávkam  MHD,  kde  realizujeme  preventívno-bezpečnostné  opatrenia
k  eliminácii  činnosti  vreckových  zlodejov.
f/          Pokračujeme vo vykonávaní poriadkových aktivít na Verejnom cintoríne na
ul. Cintorínskej, kde podľa podnetov občanov a pracovníkov spoločnosti URAM
dochádza              zo strany rómskych spoluobčanov k obťažovaniu návštevníkov
predmetného cintorína.  
g/          Monitorujeme stav kanalizačných vpustí,  kanálov (poklopov) VVaK,
dopravných  značiek  a  iných  dopravných  značení,  stĺpov  verejného  osvetlenia
a  iných  verejnoprospešných  zariadení.  Zistené  nedostatky  sú  postúpené
spoločnosti  zodpovednej   za  ich  odstránenie.
h/          Naďalej pri realizácii obchôdzkovej činnosti neustále monitorujeme
priestranstvá možného usadzovania sa bezdomovcov.
i/          Poskytujeme asistencie DPMK pri kontrolách, ktoré vykonávajú ich
poverení zamestnanci.
j/           Realizovali  sme opatrenia na zabezpečenie verejného poriadku a
nerušeného priebehu Medzinárodného maratónu mieru.
 
Stanica Východ

-         v dňoch 28. až 03.11.2005 príslušníci stanice zvýšili kontrolnú
činnosť na území cintorína v územnom obvode MČ Košická Nová Ves,

-          dňa  08.10.2005 realizovaná preventívno  bezpečnostná  akcia
zameraná na ochranu mladistvých a maloletých osôb pred alkoholizmom
a  inými  toxikomániami   v  zmysle  §  30  zákona  č.  372/90  Zb.
o priestupkoch v platnom znení, ako aj porušovanie VZN mesta Košice č.
36/1997 požívaním alkoholických nápojov na verejných priestranstvách,
ktoré nie sú určené na tento účel a je to na tomto mieste zakázané,



-         dňa 10.10.2005 prijaté oznámenie občana, na Tokajíckej ulici č. 18 za
zbernými nádobami na odpad v šachte bývajú bezdomovci. Preverené,
na  mieste  zistená  diera  vedúca  do  kanála  teplovodu.  V  ňom  sa
nenachádzali  žiadne  osoby.  Oznámené  operačnému  pracovisku  MsP
k oboznámeniu  príslušnej  organizácie  zodpovednej              za
odstránenie závady,

-         dňa 13.10.2005 prijaté oznámenie občana, na ulici Tokajíckej č. 18
bezdomovci narušujú verejný poriadok. Preverené, v teplovodnom kanáli
sa nachádzali dve osoby, 

-         dňa 20.10.2005 prijaté oznámenie, v kanáli na ulici Tokajíckej č. 18
sa nachádzajú bezdomovci. Preverené, opodstatnené. Zistené osoby /5/
boli z miesta vykázané. Oznámené spoločnosti TEKO, ktorá má previesť
práce na zabezpečenie zabránenia neoprávneného vstupu do kanála dňa
21.10.2005,

-         dňa 24.10.2005 prevedená kontrola teplovodného kanála na ulici
Tokajíckej č.  18. Tento nie je podľa prísľubu spoločnosti  TEKO stále
zabezpečený  proti  neoprávnenému  vstupu.  Nahlásené  operačnému
pracovisku MsP a taktiež telefonická urgencia k odstráneniu závady do
spoločnosti TEKO,

-         dňa 24.10.2005 zistená závada, nefunkčné osvetlenie v podchode pri
OC Ondava.  Oznámené operačnému pracovisku MsP k oboznámeniu
príslušnej organizácie zodpovednej za odstránenie,

-         dňa 25.10.2005 prijaté oznámenie anonym, na ulici Tokajíckej č. 18
sú  v  teplovodnom  kanáli  bezdomovci.  Preverené,  neopodstatnené.
Spoločnosť TEKO vykonala práce, ktorými je zabránený vstup do tohto
kanála,

-         na ulici Herlianskej zistený výskyt psov. Privolaná asanačná služba,
ktorá odchytila dvoch psov. Ďalších občania z uvedenej ulice poskrývali,

-         dňa 28.10.2005 prijaté oznámenie, obyvatelia bytu na ulici Exnárovej
vynášajú stavebný odpad ku kontajnerom. Preverené, zistený páchateľ,
ktorý bol riešený v blokovom konaní,

-         dňa 31.10.2005 sa príslušníci stanice zúčastnili na posilnenom
výkone služby v územnom obvode stanice Juh pri zabezpečení verejného
poriadku na Verejnom cintoríne,

-          dňa 16.11.2005 prijaté oznámenie, v lokalite nad obchodným
centrom Bodva sa zdržujú bezdomovci. Preverené, opodstatnené ďalej
v štádiu riešenia,

-         dňa 19.11.2005 prijaté anonymné oznámenie, na ulici Ovručskej č. 2
pri kontajneroch je vyhodené bytové jadro. Preverené, opodstatnené.
Šetrením zistené dve osoby zodpovedné za predmetné znečistenie. Ďalej
v štádiu riešenia,

-         dňa 22.11.2005 prijaté osobné oznámenie občana, že dňa 21.11.2005
bol  lúpežne  prepadnutý  dvoma  osobami.  Oznamovateľ  prevezený



služobným  vozidlo  na  OO  PZ  DH,
-         dňa 22.11.2005 pri kontrole objektu na ulici Buzuluckej zistené 3

osoby.  Osoby  predvedené  na  stanicu  MsP  KE  Východ  k  zisteniu
totožnosti a podaniu vysvetlenia,

-         dňa 25.11.2005 prijaté oznámenie, na ulici Benádovej č. 1 sú pri
zberných nádobách na odpad vyhodené staré okenné rámy. Preverené,
zistený pôvodca, ktorý bol riešený v blokovom konaní,

-         dňa 26.11.2005 zabezpečovanie volebnej miestnosti v MÚ MČ KNV,
-         dňa 28.11.2005 prijaté oznámenie, v záhrade nad autobazárom pod

ulicou Adlerovou býva množstvo bezdomovcov. Preverené, zistené (15
osôb), hliadke bola predložená kúpno – predajná zmluva na predmetnú
nehnuteľnosť,

-         dňa 28.11.2005 prijaté oznámenie, na ulici Ovručskej č. 2 dve
podnapité osoby narušujú VP a rozbíjajú sklenené výplne na dverách do
vchodu.  Preverené,  opodstatnené.  Boli  zistené  dve  osoby,  z  ktorých
jednej  bola  privolaná  rýchla  lekárska  služba  a  následne  prevezená
sanitným vozidlom na ošetrenie pre podozrenie z požitia psychotronickej
látky, resp. inej omamnej látky. Druhá osoba v značne podnapitom stave
ponechaná v  mieste  bydliska.  Vyťažená bude nasledujúci  deň.  Ďalej
v štádiu riešenia.

 
Stanica Západ

-         dňa 02.10.2005 príslušníci stanice zadržali podozrivého, ktorý rozbil
veľkú sklenenú výplň na dverách Pošty 11,

-         dňa 22.10.2005 v spolupráci s MÚ MČ KVP realizovaná kontrola
evidencie psov,

-         dňa 22.10.2005 príslušníci stanice zadržali dvoch podozrivých, ktorí
brúsnym  kameňom  vyškrabali  nápis  na  skle  zastávky  MHD  na
ul.  Klimkovičovej,

-          dňa 03.10.2005 príslušníci stanice na Moskovskej triede (pod
mostom),  našli  odcudzené  štyri  nákupné  vozíky  z  OC  Jednota  -
Dénešova, odovzdané uvedenej prevádzke,

-          od  15.10.2005  príslušníci  stanice  realizujú  fyzickú  ochranu
novovybudovaného ihriska na ZŠ Starozagorskej,

-         dňa 12.10. 2005 bol v spolupráci s krajským úradom, obvodným
úradom CO a CVČ Domino zabezpečovaný verejný poriadok pri súťaži
„mladých záchranárov civilnej ochrany“ nad ul. Popradskou,

-         každú sobotu sú realizované kontroly trhoviska Luník II.,  kde
dochádza k nelegálnemu predaju poľnohospodárskych produktov, bez
povolenia,

-         dňa 31.10.2005 bol zabezpečovaný verejný poriadok na cintoríne
v Myslave,  

-         dňa 11.11.2005 príslušníci stanice zadržali dvoch maloletých, ktorí



na školskom ihrisku pri ZŠ Slobody č. 1, trýznivým spôsobom usmrtili
mačku a zavesili ju na plot, podozrenie zo spáchania TČ týrania zvierat,
odstúpené orgánom činným v trestnom konaní,

-         dňa 27.11.2005 v spolupráci s MÚ MČ KVP vykonaná kontrola
evidencie psov,

-          dňa 05.11.2005 bol zabezpečovaný verejný poriadok pri akcii
Európskeho fóra Rómov,

-         dňa 11.11.2005 bol zadržaný podozrivý, ktorý bez povolenia orezal
konáre stromu a znečistil verejné priestranstvo na Triede SNP č. 58,

-         na základe dlhodobej spolupráce z Krajským úradom a CVČ Domino
na ul. Popradskej pri realizácii a zabezpečení verejného poriadku súťaží
„mladých záchranárov civilnej  ochrany“  bol  MsP Západ udelený KÚ
v Košiciach ďakovný list za aktívnu pomoc pri zabezpečovaní uvedených
súťaží,

-         dňa 01.11. 2005 bol zabezpečovaný verejný poriadok a nerušený
priebeh sviatku Všetkých svätých na cintoríne v Myslave.

 
Stanica Ťahanovce

-         dňa 01.10.2005 sa príslušníci stanice zúčastnili bezpečnostných
opatrení                         na zabezpečenie   verejného poriadku a
nerušeného priebehu akcie „Popoludnie s KDH“ v MČ Ťahanovce obec
na Aničke,

-          dňa 11.10.2005  vykonali  stanice  v  intraviláne MČ Sídlisko
Ťahanovce  opakovanú   kontrolu  zabezpečenia  objektov  a  areálov
základných škôl. Počas tejto kontroly bolo zistené, že riaditelia ZŠ po
písomnom upozornení nezjednali nápravu a objekty                 a areály
škôl  v  čase  mimo  školského  vyučovania  dostatočne  nezabezpečili.
O zistených nedostatkoch bol informovaný starosta MČ Košice Sídlisko –
Ťahanovce,

-         dňa 20.10.2005 príslušníci stanice Ťahanovce za účasti príslušníkov
z iných staníc MsP Košice zabezpečovali zvýšený  dohľad zameraný na
dodržiavanie  verejného  poriadku,  čistoty,  zamedzeniu  vykrádania
motorových  vozidiel  a  inej  protiprávnej  činnosti  na  parkoviskách
v oblasti  Krematória   na   Zelenom  dvore  z   dôvodu  poslednej  
rozlúčky  s  viceprezidentom  SFZ JUDr. Bohdanom Benedikom,

-         dňa 27.10.2005 príslušníci stanice zabezpečovali verejný poriadok
v lokalite                „ Na Demetri “ počas upratovania a odstraňovania
komunálneho  odpadu  z  uvedenej  lokality  pracovníkmi  MÚ,  MMK
a Kositu,

-          v  dňoch  od  28.10.2005  do  03.11.2005  príslušníci  stanice
zabezpečovali zvýšený dohľad v okolí a na cintoríne v MČ Ťahanovce
obec a taktiež na parkoviskách v oblasti Krematória na Zelenom dvore,
kde bol výkon služby  zameraný                       na dodržiavanie verejného



poriadku,  čistoty,  zamedzeniu  vykrádania  motorových  vozidiel,  veci
z hrobov a pomníkov a inej protiprávnej činnosti,

-         dňa 04.11.2005 hliadka v zložení ppráp. Petráš a MsP 143 Matik
a MsP Borovský v zmysle § 18, ods. 4/ Zák. č.171/93 Z.z. predviedla
Júliusa R..  Menovaný bol predvedený zmiešanou hliadkou na OO PZ
Košice  Staré  mesto,  nakoľko  pri  kontrole  totožnosti  a  následnou
lustráciou  v  evidencií  PATROS  bolo  zistené,  že  po  menovanom  je
vyhlásené  pátranie  ako  po  nezvestnej  osobe,  ktoré  vyhlásilo  OR PZ
v Košiciach II. dňa 26.09.2005,

-         dňa 11.11.2005 v čase od 18,00 hod. do 09,00 hod. dňa 12,11,2005 
príslušníci MsP Košice stanice Ťahanovce zabezpečovali objekt MŠ na
Budapeštianskej ulici č.1                   v Košiciach a bezpečnosť detí v MŠ
v rámci  akcie „ Noc detí v MŠ – Halloween “,

-         dňa 19.11.2005 v čase od 13,30 hod. do 17,45 hod. zabezpečovali
príslušníci MsP Košice stanice Ťahanovce verejný poriadok v kultúrnom
stredisku  MČ  Ťahanovce  –  obec  počas  mládežníckeho  podujatia
a  koncertu,

-         dňa 24.11.2005 hliadka stanice vykonala asistenciu pri prevoze
mladistvej  Róberty  G.  na  psychiatrickú  kliniku  na  základe  písomnej
žiadosti ošetrujúcej lekárky a telefonickej žiadosti matky p. Ivety G., 

-         dňa 25.11.2005 v čase od 12,00 hod. až do ukončenia činnosti
okrskových volebných komisií a úschovy materiálov na miestnom úrade
MČ  Sídlisko  Ťahanovce  dňa  27.11.2005,   príslušníci  stanice
zabezpečovali  ostrahu budovy ZŠ na Belehradskej ulici č. 21 a budovy
MÚ  MČ  Ťahanovce  obec,  kde  sa  uskutočnili  voľby  do  orgánov
samosprávnych krajov v roku 2005.

 
Stanica Stred

-          vzhľadom na zvýšenú koncentráciu návštevníkov v centrálnej
mestskej zóne je každý piatok posilnený výkon služby o príslušníkov
ostatných staníc MsP v čase 19,00 – 02,00 hod.,

-         spolu s príslušníkmi ostatnými staníc MsP sa podieľame na ochrane
majetku  mesta  nepretržitým  strážením  objektu  bývalých  vojenských
kasární na Moyzesovej ulici,

-         na Žriedlovej ulici a v priľahlej oblasti sa naďalej snažíme kontrolnou
činnosťou   spoločne  s  príslušníkmi  stanice  Západ  udržať  súčasný
prijateľný stav,

-         v lokalite ulíc Hlinkova, Vodárenská, Národná trieda vykonávame
zvýšený  dohľad  nad  dodržiavaním  VZN  č.  5,  kedy  kontrolujeme
parkovanie  vozidiel  na  zeleni,

-         kontrolujeme Čermeľské údolie a Detskú železnicu, kde v minulosti
došlo k viacerým vlámaniam do hangáru, ktorý je majetkom Dopravnej
spoločnosti Slovensko a zabezpečuje železničnú prepravu,



-         vykonávali sme kontrolu výhliadkovej veže a ZOO v MČ Kavečany,
-         denne vo večerných hodinách realizujeme preventívnu kontrolu na

Bosákovej  ulici  v  okolí  ubytovne  pre  bezdomovcov,  ktorú  spravuje
Diecézna charita,

-         dňa 14.10.2005 na Škultétyho ulici medzi garážami, hliadka stanice
zbadala  dve osoby,  ktoré boli  otočené ku garáži  s  popisným číslom
149/1, pričom jedna z nich držala v ruke predmet ktorým maľovala po
dverách  garáže.  V  ďalšom protiprávnom konaní  hliadka  tejto  osobe
zabránila. Osoby sa na mieste priznali, že písali fixkou            po dverách
cudzej garáže, preto im bola obmedzená osobná sloboda nakoľko bolo
dôvodné podozrenie, že osoby sa dopustili trestného činu poškodzovania
cudzej  veci.  Vec  podozrenie  z  trestného  činu  podľa  §  257  ods.2
Trestného zákona bola odstúpená na OO PZ Staré mesto a následne
prevzatá vyšetrovateľom ÚJaKP KE I.,

-          v  popoludňajšej  zmene  14,20  –  21,30  hod  sme vykonávali,
nepravidelne, spoločný výkon služby s PZ dvomi zmiešanými hliadkami,

-         od 28.10.2005 do 05.11.2005 vzhľadom na predpokladaný nárast
návštevníkov  cintorína  Rozália  v  súvislosti  so  sviatkom  Pamiatky
zosnulých  a  Všetkých  svätých  v  čase  8,00  –  20,00  hod  vykonávaný
nepretržite  dohľad  nad  verejným  poriadkom  v  uvedenej  lokalite.
V dňoch 29.10. a 30.10. 2005 bol výkon poriadkových aktivít posilnený
v popoludňajšej zmene,

-         dňa 25.10.2005 sa na stanici MsP Stred uskutočnilo stretnutie
zástupcov Colného úradu a veliteľa stanice MsP Stred, na ktorom bol
dohodnutý  postup  pri  zistení  porušenia  colných  predpisov  hlavne
v súvislosti s distribúciou a predajom cigariet              bez platných
kolkov, od základných policajných úkonov po odovzdanie osôb, ktoré sa
dopustili iného správneho deliktu, spolu s dokumentáciou príslušnému
orgánu,

-          v súvislosti  so zabezpečovaním zimnej údržby a označovaním
nehnuteľností  uvedením  zodpovednej  osoby  za  čistenie  komunikácií
priľahlých  k  nehnuteľnosti  bolo  oslovených  zhruba  600  subjektov
v  centrálnej  mestskej  zóne,

-         bola zintenzívnená kontrola dodržiavania VZN 72/94 o nakladaní
s komunálnym odpadom, a s tým spojenú kontrolu režimu zberu odpadu
v pešej zóne. V tejto oblasti úzko spolupracujeme s referátom životného
prostredia na MMK,

-         dňa 23.11.2005 bolo hliadkou MsP zistené, že na Dominikánskom
námestí neznáme osoby vykonávajú predaj a kúpu cigariet. Pri kontrole
bolo zistené, že sa jedná o cigarety bez platných slovenských kolkov.
Podozrivý požiadaný o podanie vysvetlenia a následne bola celá vec
odstúpená Colnému úradu,



Stanica Šaca
-         dňa 03.10.2005 bolo kamerovým systémom zaznamenané, že na

zastávke MHD odpadol zo zdravotných dôvodov občan. Vyslaná hliadka
zistila  u  menovaného  epileptický  záchvat,  a  preto  bola  okamžite
privolaná rýchla lekárska pomoc, ktorá  poskytla ošetrenie i prevoz,

-         dňa 13.10.2005 realizovaná prednáška na SOU v Šaci s témou
„Poslanie a úlohy MsP  Košice“,

-         dňa 12.10.2005 bol hliadkou kontrolovaný vodič, ktorý javil známky
požitia alkoholu. Bola privolaná dopravná polícia, ktorá v dychu zistila
l,8 promile alkoholu,

-          dňa  13.10.2005  bola  privolaná  rýchla  lekárska  služba  pre
bezdomovca,  ktorý  bol  oparený  parou  na  dolných  končatinách
v teplovodnom kanáli.  Uvedený tam spal  v  čase,  keď sa vykonávala
tlaková skúška a tak došlo k opareniu. Bol prevezený               na
popáleninové odd. nemocnice v Šaci,

-         dňa 29.10.2005 na stanici prijaté anonymné oznámenie, na ul.
Buzinskej niekto spaľuje pneumatiky a hustým čiernym dymom zamoruje
okolie domov. Oznámenie preverené a potvrdené. Podozrivý si  nebol
vedomý svojho protiprávneho konania, vec v štádiu objasňovania,

-         dňa 30.10.2005 prijaté telefonické oznámenie, že za družstvom
zrejme horí stoh  slamy. Okamžite vyrozumený HaZZ v Šaci ako aj OO
PZ, ktoré prípad prevzalo,

-          dňa 24.11.2005 zabezpečovanie miesta dopravnej nehody pod
podjazdom smerom           na Hanisku, kde došlo k nehode medzi OMV
a ťahačom z ČR. Prípad po príchode prevzala dopravná polícia.

 
Stanica Juh

-         počas dní školského vyučovania bol hliadkou zabezpečovaný hladký
prechod žiakov ZŠ Staničná, na priechode pre chodcov cez Jantárovú
ulicu, vždy ráno od 07,20 hod. do 07,50 hod.,

-          počas  nočných víkendových zmien,  zabezpečená preventívna
kontrolná činnosť       v MČ KE Krásna n/Hornádom na ulici Vyšný dvor
(rómske domy) a Golianova       ulica (rómska bytovka), kontrola parku v
MČ KE Barca a kontroly na prespávanie       bezdomovcov v areáli VŠA,

-          na  základe požiadaviek  firmy URAM a podnet  návštevníkov
Verejného cintorína,       zabezpečené  3 x denne pešími hliadkami
a motohliadkou MsP KE Juh poriadkové       aktivity na Verejnom
cintoríne a počas dní 28. -  31.10.2005 zosilnený výkon služby podľa
schváleného  plánu  poriadkových  aktivít  na  zabezpečenie  pokoja  
a  verejného  poriadku  počas  sviatkov  Všetkých  svätých  a  Pamiatky
zosnulých,

-         dňa 05.10.2005 a 19.10.2005  poskytnutá asistencia pre pracovníkov
SMsZ pri výrube stromov na ulici Holého v MČ KE Juh,



-         dňa 06.10.2005  hliadka stanice prítomná pri hale Cassosport počas
koncertu skupiny Elán na zabezpečenie verejného poriadku,

-          dňa  12.10.2005 vykázaná  z  trhoviska  MČ KE Juh  (Astória)
priestupkyňa pri neoprávnenom predaji textilu a zároveň upozornený
správca trhoviska aby predaj povoľoval iba v zmysle trhového poriadku
MČ,

-          dňa 15.10.2005 na podnet p.  starostu MČ KE Barca hliadka
prítomná                         pri zabezpečovaní VP počas výstavy
drobnochovu na ul. Pri pošte v MČ Barca,

-         dňa 15.10.2005 spolupráca – asistencia s PZ a Colnou správou na
VŠA – Všeobecná burza,

-         dňa 19.10.2005 spolupráca s revízormi DPMK,
-         dňa 20.10.2005 na podnet TEHO, hliadka stanice preverila založenie

nepovolenej  skládky  pri  popolčekovode  na  ul.  Šípková  za  asistencie
pracovníka z TEHO. Skládka pozostávala z domového odpadu do rozlohy
cca  5  x  5  metrov.  Zakladateľa  skládky  sa  nepodarilo  zistiť
(neidentifikovateľný  domový  odpad),

-          dňa 23.10.2005 hliadka vykonala na podnet p.  starostky ako
nezúčastnené osoby asistenciu pri  otvorení nebytových priestorov na
Šebastovskej  ulici.  Bývalý  majiteľ  sa  dostavil,  poskytol  kľúče  od
nebytových  priestorov  a  veci  odsťahoval,

-         dňa 29.10.2005 zabezpečovanie VP a preventívna činnosť proti
krádežiam vecí z motorových vozidiel počas akcie v hale Cassosport –
koncert  pod  záštitou  kandidáta  na  predsedu  do  VÚC  (Novotný)
a odkláňanie dopravy na ulicu Pri prachárni (činnosť dopravnej polície),

-         v dňoch od 28.10.2005 do 02.11.2005 podľa plánu poriadkových
aktivít                           na zabezpečenie pokoja a verejného poriadku
počas  sviatkov  Všetkých  svätých  a  Pamiatky  zosnulých,  príslušníci
stanice MsP Košice Juh zabezpečovali verejný poriadok a usmerňovali
motorové vozidlá na parkoviskách na to určených v okolí  Verejného
cintorína pri dolnom hlavnom vchode z Rastislavovej ulice a pri hornom
vchode z Užhorodskej ulice. Do plánu poriadkových aktivít boli zahrnutí
všetci  príslušníci  stanice  MsP  KE  Juh  v  počte  12  policajtov  a  2
príslušníci zo stanice Východ a Západ len v určený deň 31.10.2005 od
07,00  hod.  do  19,00  hod.  Počas  zabezpečenia  poriadkových  aktivít
v určené dni nebol vážnejšie narušený verejný poriadok, akcia prebehla
v pokoji,

-         na základe podnetu starostu MČ KE Krásna n/Hornádom a sťažnosti
občanov MČ               KE Krásna, vykonávame kontroly verejného
poriadku na ulici Vyšný dvor, kde                bývajú neprispôsobivé
rómske osoby,

-         v dňoch od 09.11.2005 do 11.11.2005 na požiadanie organizátora
medzinárodnej  výstavy  p.  Šalata  cez  MMK  zabezpečovanie  VP  na



parkovisku pred halou Cassosport
-         dňa 16.11.2005 na podnet starostu MČ Košice Barca zabezpečovanie

VP počas imatrikulácie v okolí SŠ Poľnohospodárskej na ul. Mladých
poľnohospodárov, 

-         dňa 24.11.2005 spolupráca s revízormi DPMK, 
-         Dňa 26.11.2005 v čase od 07,00 hod. do 18,00 hod. priebežne

vykonané kontroly  volebných miestnosti v MČ Košice Juh,
-         dňa 29.11.2005 hliadka stanice vyslaná na ulicu Krakovskú ohľadom

znečistenia okolia kontajnerov rôznymi odpadmi (okná, staré veci – 3 x 3
m).  Zhotovené foto  –  v  šetrení  (30.11.2005 zistený  pôvodca  –  daný
termín na odstránenie).

 
 
C/ Oblasť personálnej práce, vzdelávania a výcviku
 
a/         Dňa 17.10.2005 v Športovom gymnáziu na ul. Popradskej č.1 v Košiciach
zrealizoval  vedúci odd. v spolupráci s veliteľom stanice MsP – Stred a MsP – Juh
previerky  fyzickej  zdatnosti  vybratých  uchádzačov  na  miesto  príslušníka
Mestskej    polície   Košice.  Predmetných previerok  sa  z  celkového počtu  28
zúčastnilo 22 (78,57 %) uchádzačov. Z toho: 2 (9 %)  uchádzači dosiahli celkové
hodnotenie  „Dobrý“,   11  (50  %)  uchádzačov  dosiahlo  celkové  hodnotenie
„Vyhovujúci“ a (40,9 %) uchádzačov dosiahlo celkové hodnotenie „Nevyhovujúci“.
Previerky  fyzickej  zdatnosti  neabsolvovalo  bez  patričného  ospravedlnenia  6
vybratých uchádzačov.
b/         Na základe úlohy z pracovnej porady veliteľov staníc a vedúcich pracovísk
MsP  vedúci odd. preveril účasť a vyhovenie príslušníkov MsP na previerkach
fyzickej zdatnosti             za roky 2004 a 2005. Následne bolo spracované
hodnotenie predložené poverenému zástupcovi náčelníka MsP.
c/         Dňa 19.10.2005, 20.10.2005, 24.10.2005 a 27.10.2005 sa na strelnici PZ
SR v obci Paňovce uskutočnili  previerky streleckej prípravy príslušníkov MsP.
V rámci týchto previerok boli realizované tzv. combat streľby na menej obtiažnom
parkúre, za účelom výcviku praktickej streľby pre príslušníkov MsP. Predmetných
previerok  sa  celkovo  zúčastnilo  132  príslušníkov  MsP.  Z  toho:  6  (4,5  %)  
príslušníkov  MsP  dosiahlo  celkové  hodnotenie  „Výborný“,  30  (22,72  %)
príslušníkov MsP dosiahlo celkové hodnotenie „Dobrý“,  78 (59,18 %) príslušníkov
MsP dosiahlo celkové hodnotenie „Vyhovujúci“ a 18 (13,6 %) príslušníkov MsP
dosiahlo  celkové  hodnotenie  „Nevyhovujúci“.  Previerky  streleckej  prípravy
neabsolvovalo   9  príslušníkov  MsP.
d/         Dňa 25.10.2005 sa vedúci odd. zúčastnil na pracovnom rokovaní s p. Ing.
Szabovou  a  p.  PaedDr.  Kuglovou  za  účelom  prejednania  možnej  realizácie
projektu  „Nočné  havrany“,  ktorý  je  zameraný  na  zvýšenie  bezpečnosti  detí
a mládeže počas víkendových dní. Jedná sa  o projekt, do ktorého sú zapojení
rodičia detí, ktorí spolupracujú s hliadkami MsP.



e/         Dňa 14.11.2005 v Športovom gymnáziu na ul. Popradskej č.1 v Košiciach
zrealizoval   vedúci  odd.  v  spolupráci  s  referentom  odd.  výchovy,  školenia
a výcviku a veliteľom stanice MsP – Východ previerky fyzickej zdatnosti vybratých
uchádzačov  na  miesto  príslušníka  Mestskej  polície   Košice.  Predmetných
previerok sa z celkového počtu 23 zúčastnilo 12 (52,17 %) uchádzačov. Z toho: 2
(17  %)   uchádzači  dosiahli  celkové  hodnotenie  „Vyhovujúci“  a  10  (83  %)
uchádzačov  dosiahlo  celkové  hodnotenie  „Nevyhovujúci“.  Previerky  fyzickej
zdatnosti neabsolvovalo bez patričného ospravedlnenia 11 vybratých uchádzačov.
f/          Na základe úlohy z pracovnej porady veliteľov staníc a vedúcich pracovísk
MsP    zrealizoval  vedúci  odd.  spolu  s  referentom  odd.  dňa  15.11.2005  v
Športovom  gymnáziu  na  ul.  Popradskej  č.1  v  Košiciach  previerky  fyzickej
zdatnosti veliteľov staníc a vedúcich pracovísk MsP. Predmetných previerok sa z
celkového počtu 12 zúčastnilo 5 (42 %) riadiacich príslušníkov MsP. Predmetné
previerky  neabsolvovali  zo  zdravotných dôvodov 4  riadiaci  príslušníci  MsP,  2
riadiaci  príslušníci  MsP  previerky  neabsolvovali  z  toho  dôvodu,  že  prekročili
predpísaný vek na ich realizáciu a 1 riadiaci príslušník previerky neabsolvoval
z dôvodu študijného voľna.
g/         Dňa 21. až  24.11.2005 sa v priestoroch stanice Stred uskutočnili opravné
previerky  odborných  vedomostí   schválenými  testami,  ktoré  realizovali  tí
príslušníci MsP, ktorí v predchádzajúcich previerkach nevyhoveli,  resp. sa ich
z  objektívnych  príčin  nezúčastnili.  Predmetných  previerok  sa  zúčastnilo   39
príslušníkov MsP, pričom všetci dosiahli celkové hodnotenie „Vyhovujúci“. Za rok
2005 sa previerok odborných vedomostí (v I. a II. termíne) z celkového počtu 140
zúčastnilo  130  (92,85  %)  príslušníkov  MsP,  pričom  všetci  dosiahli  celkové
hodno ten ie  „Vyhovu júc i “ ,   3  (2 ,15%)  p r í s lušn í c i  p rev ie rky
neabsolvovali                      zo zdravotných dôvodov a 7 (5 %) príslušníkov MsP
previerky neabsolvovalo bez patričného ospravedlnenia.
h/         V zmysle „Plánu vzdelávania, výcviku a streleckej prípravy príslušníkov
Mestskej polície Košice na rok 2005“ boli dňa 08.11.2005, 15.11.2005, 22.11.2005
a 29.11.2005 v telocvični ZŠ Starozagorská realizované  previerky sebaobrany
príslušníkov MsP                      so zameraním na použitie  hmatov, chvatov, úderov
a kopov sebaobrany. Predmetných previerok sa z celkového počtu 127 zúčastnilo
100  (75  %)  príslušníkov  MsP,  pričom  všetci  dosiahli  celkové  hodnotenie
„Vyhovujúci“, 23 (18,10 %) príslušníkov previerky neabsolvovalo zo zdravotných
dôvodov alebo  z dôvodu, že prekročili určený vekový limit pre ich realizáciu, 4 
(3,15 %) príslušníci MsP previerky neabsolvovali.
i/          V zmysle „Plánu vzdelávania, výcviku a streleckej prípravy príslušníkov
MsP  Košice  na  rok  2005“  je  naďalej  realizovaný  výcvik  príslušníkov  MsP  v
sebaobrane.
j/          V zmysle „Plánu vzdelávania, výcviku a streleckej prípravy príslušníkov
Mestskej  polície  Košice  na  rok  2005“  vedúci  odd.  predložil  poverenému
zástupcovi  náčelníka  MsP spracovaný  „Plán  vzdelávania,  výcviku  a  streleckej
prípravy príslušníkov Mestskej polície Košice na rok 2006“.



k/         Bolo ukončené výberové konanie na funkciu – mestský policajt PVS.
Z celkového počtu 101 prihlásených uchádzačov sa výberového konania zúčastnilo
91 uchádzačov. Výberová komisia vybrala 30 uchádzačov, z ktorých po vykonaní
fyzických previerok a psychotestov nakoniec prešlo 16 uchádzačov.
 
D/ Oblasť materiálno-technického zabezpečenia výkonu služby
 
a/         Všetci príslušníci MsP sú naďalej inštruovaní tak, aby efektívne využívali
všetky zverené materiálno-technické prostriedky a naďalej hľadali možnosti ich
úspory. To sa nám však ťažko darí, nakoľko technické vybavenie používané MsP je
značne fyzicky a morálne opotrebované, aj napriek jeho postupnému vymieňaniu,
ktoré je obmedzené finančnými možnosťami.  
b/          V spolupráci s oddelením informatiky MMK sú naďalej realizované
jednania o zaradení jednotlivých útvarov MsP do celomestského integrovaného
informačného systému, ktorý je v rámci mesta Košice v skúšobnej prevádzke.
Tieto aktivity sú vedené z dôvodu ľahšej a rýchlejšej  dostupnosti evidovaných
údajov oddeleniami MMK pre potreby MsP. Dve zo staníc MsP sú už pripojené do
uvedeného systému a v blízkej budúcnosti začne skúšobná prevádzka.
c/         Na všetkých útvaroch MsP Košice v dňoch 01.11.2005 až 15.11.2005
prebehla fyzická inventúra majetku v správe MsP Košice.
 
E/  Oblasť prevencie a spolupráce
 
a/         Podľa územných obvodov jednotlivých staníc MsP sú realizované besedy
na školách. V zmysle „Ročného plánu hlavných úloh MsP“ a na základe požiadavky
p. Mgr. Macíkovej zo ZŠ Jenisejskej a požiadavky p. Mgr. Martinákovej zo ZŠ Ľ.
Fulu  z  ul.  Maurerovej  realizoval  vedúci  odd.  výchovy,  školenia  a  výcviku
s  referentom  odd.  dňa  04.10.2005,  11.10.2005  a  13.10.2005  preventívne
prednášky pre žiakov I. a II. stupňa predmetných ZŠ                so zameraním na

·         bezpečnostné  správanie  na  ulici,  doma,  riešenie
nebezpečných situácií, 

·        postup pri konkrétnom násilí, prepade,
·        bezpečný kontakt s potenciálne nebezpečnými zvieratami, 
·        starostlivosť o psa,
·        rady pri šikanovaní, 
·        prevencia v doprave.

Ďalej vedúci oddelenia celkovo realizoval 5 preventívnych prednášok pre žiakov
MŠ a žiakov I. a II. stupňa  ZŠ (dve s vedúcim operačného a monitorovacieho
pracoviska  a  tri  s  referentom oddelenia  výchovy,  školenia  a  výcviku)   a  to
konkrétne:

-         Dňa 08.11.2005 v čase od 09,30 hod. do 10,30 hod. na základe
požiadavky p. Kašmerovej 1 preventívnu prednášku pre škôlkarov z MŠ
Polianskej.



-         Dňa 09.11.2005 v čase od 11,00 hod. do 12,00 hod. na základe
požiadavky p. Mgr. Kľučarovskej 1 preventívnu prednášku pre II. stupeň
žiakov zo Špeciálnej ZŠ Odborárskej.

-         Dňa 16.11.2005 v čase od 09,00 hod. do 11,00 hod. na základe
požiadavky p.  Mgr. Benkovskej 2  preventívne prednášky pre I.  a II.
stupeň žiakov zo ZŠ Rehoľnej.

-         Dňa 29.11.2005 v čase od 14,00 hod. do 15,00 hod. na základe
požiadavky p. Takáčovej 1 preventívnu prednášku pre I. stupeň žiakov
zo ZŠ Mládežníckej.

b/          V záujme  chrániť  majetok fyzických a  právnických osôb,  mesta
a  mestských  častí  pred  poškodením,  zničením  alebo  odcudzením,  sa  naďalej
periodicky organizuje  obchôdzková služba podľa kapacitných možností ľudských
zdrojov v takých úsekoch,          kde dochádza k častému narušovaniu verejného
poriadku a páchaniu trestnej činnosti.
c/          Jednotliví velitelia staníc MsP v pôsobnosti príslušných staníc MsP
spolupracujú           so štátnymi orgánmi a organizáciami, právnickými osobami,
združeniami občanov,             ako i občanmi samotnými, so zameraním na
predchádzanie kriminalite a inej protispoločenskej činnosti.
 
F/ Ekonomická oblasť:  
 
            Ku dňu 30.11.2005 je v radoch Mestskej polície Košice zamestnaných 158
zamestnancov, z toho:

-   riadiaci pracovníci                      11
-   priamy výkon služby                140
-  ostatní pracovníci                       18

 
Vo výdajovej časti za obdobie mesiacov október a november 2005 boli tieto

výdaje:
-         mzdy, platy a OOV                                         5 874 148,-Sk
-         poistné a príspevky pre zamestnávateľa           2 120 296,-Sk
-         tovary a ďalšie služby                          2 517 336,-Sk
-         náhrada PN                                                         31 604,-Sk

 
V príjmovej časti za obdobie mesiacov október a november 2005 boli tieto

príjmy:
-         za užívanie verejného priestranstva                   3 902 195,-Sk
-         penále za neskorú úhradu faktúr                                 360,-Sk
-         povolené vstupy do pešej zóny                                  950,-Sk
-         príjem z realizovaných pokutových blokov          483 200,-Sk
-         príjem  z realizovaných  BNPNMN                    156 620,-Sk
-         príjem za odťah                                                  365 360,-Sk
-         úhrada straty                                                        14 022,-Sk



-         príjem kolky                                                           4 000,-Sk
-         stravné lístky                                                      179 619,-Sk

 
 
G/ Právne oddelenie:  
 
            V súčasnom období je na tomto oddelení zaradený jeden pracovník, ktorý
zastupuje  Mestskú  políciu  v  právnych  záležitostiach,  pracovno  –  právnych
sporoch, vybavuje sťažnosti a pod.
            V súdnych sporoch máme momentálne neukončených:
                        a/         42 konaní v oblasti odťahovej služby,
                        b/         3 konania za neuhradenie poplatku dopravy do PAZI,
                        c/         2 konania v oblasti pracovno – právnej,
                        d/         1 konanie v obchodnej oblasti,            
 

Naďalej  sú  realizované  opatrenia  v  oblasti  vymáhania  oprávnených  
pohľadávok,   ktoré   vznikli    činnosťou   jednotlivých   útvarov   MsP
v predchádzajúcom období.                  Od začiatku roka 2005 sme cez inštitút
exekútora vykonali 2292 podaní na vymáhanie neuhradených blokových pokút vo
výške cca 1 128 000,- Sk, z toho za ostatné hodnotené obdobie bolo 300 podaní
v celkovej vymáhanej hodnote 141 000,- Sk.
            V hodnotenom období MsP Košice prijala 11 sťažností, z ktorých bolo 10
vybavených a 1 je v štádiu vybavovania.
 
Vyhodnotenie  vybraných  ukazovateľov  činnosti Mestskej polície Košice
za obdobie     od 01. 10. 2005   do 30. 11. 2005
 
            Celkovo sme riešili 3436 priestupkov, z toho :
 
-                           priestupky  na úseku verejného poriadku :                              288
-                           priestupky na úseku VZN :                                                  1650
-                           priestupky na úseku bezpeč. a plynulosti cestnej premávky :
            1498
 

Z toho :
 

-                           v blokovom konaní  1409 priestupkov  na sumu  450.900,- Sk
-                           riešené blokom na pokutu na mieste nezaplatenú 341
priestupkov na sumu 170.800,- Sk
-                           riešené oznámením, resp. správou o výsledku objasňovania
priestupku 191 priestupkov
-                           riešené   preventívne -  t.j.  dohováraním  na útvare  MsP,  resp.
na  mieste spáchania priestupku 1483 priestupkov.    



 
             Celkovo sme vypísali 534 predvolaní pre neprítomných  vodičov,   ktorí sa
dopustili priestupkov  na  úseku  dopravy a v 176 prípadoch sme inštalovali na
osobné motorové vozidlá technický prostriedok na zabránenie ich odjazdu. V 195
prípadoch sme realizovali  odťah motorových vozidiel,  ktoré boli  odstavené na
komunikáciách v rozpore s ustanoveniami zákona č.315/1996 Z.z. o premávke na
pozemných komunikáciách a v 10 prípadoch sme realizovali odťah na komerčnej
báze. V prezentovanom období sme realizovali 11 prípadov privolania LSPP, 2
prípadov privolania hasičského záchranného zboru a  31 prevozov peňazí pre
MMK.  Obyvateľom  mesta  Košice,  rôznym  orgánom  a  organizáciám  sme
v hodnotenom období doručili 1100 zásielok z okresných súdov, krajských súdov,
mesta Košice a jednotlivých MČ, resp. prešetrili sme ich miesto bydliska – sídla
organizácie. Pre nemožnosť preukázať svoju totožnosť a pre podanie vysvetlenia
sme v hodnotenom období predviedli na Policajný zbor 6 podozrivých osôb a na
stanice  MsP –  Košice  54  podozrivých  osôb.  Na základe  žiadostí  pracovníkov
rôznych obchodných prevádzok /hypermarkety,  supermarkety,  a  iné  predajne/
sme vykonali  spolu  29  zákrokov pri  pokusoch o  drobnú krádež tovaru z  ich
predajní.  V  uplynulom  období  sme  zistili   4  trestné  činy,  pričom  sme
zadržali              a  obmedzili  osobnú  slobodu  1  páchateľovi  trestného  činu.
 
Stav  bezpečnosti  a  verejného   poriadku   v  meste  Košice  a
realizované   opatrenia  na  zlepšenie  tohto  stavu
 
I.         S nepriaznivou ekonomickou  situáciou  súvisí  aj zvýšený počet osôb
sociálne odlúčených a vylúčených (bezdomovcov), ktorí sa zdržiavajú v meste.
Okrem  bezdomovcov    s  trvalým  pobytom  v  Košiciach  sem  prichádzajú  aj
bezdomovci z iných miest a obcí. Následne sa koncentrujú prevažne na Hlavnej
ulici a na uliciach v jej blízkosti, kde rušia občanov, ako i návštevníkov mesta
žobraním,  konzumovaním  lacných  alkoholických  nápojov,  pokrikovaním
a  v  neposlednom  rade  odpudzujú  aj  svojim  vzhľadom  a  zápachom.
 
            Opatrenia:      Pri riešení tejto problematiky sa naďalej zameriavame na
inkriminované  miesta  predmetnej  lokality.  Tieto  osoby  sústavne  vykazujeme
z  daných  priestranstiev,  resp.  pri  zistení  spáchania  protiprávneho  skutku  sú
predvádzaní  k  podaniu  vysvetlenia  na  príslušnú  stanicu  MsP.   Vzhľadom na
početné stavy príslušníkov MsP, ktoré sú na potreby výkonu služby nedostatočné,
však  nie  je  možné zabezpečiť,  aby  sa  tieto  osoby  opakovane nezdržiavali  na
predmetných miestach. Tie sa sústavne vracajú na nami zistené miesta, kde sa aj
napriek nespočetným vykázaniam  naďalej  zdržiavajú.  V  tejto  súvislosti  je  vo
vytypovaných časoch  posilnený výkon hliadkovej  činnosti  v  uvedenej  lokalite
o príslušníkov staníc Západ, Východ, Juh, Ťahanovce a Šaca. V uvedenom čase je
týmto  spôsobom  v  územných  obvodoch  uvedených  staníc  oslabený  výkon
hliadkovej  služby.   Na základe prijatých opatrení  sa  znížil  počet  týchto osôb



v centrálnej mestskej zóne, ale tieto sa presunuli do okolitých MČ.
 
II.         Naďalej  v  ranných  a  popoludňajších  hodinách  v  čase  školského
vyučovania, keď je zvýšený pohyb detí a mládeže, ktoré navštevujú predškolské
a školské zariadenia, zabezpečujeme priechody pre chodcov.
            Opatrenia:      V súvislosti  s uvedenou problematikou naďalej
zabezpečujeme v rámci kapacitných možnosti  MsP v pracovných dňoch počas
školského  vyučovania  priechody  pre  chodcov  na  uliciach  v  jednotlivých  MČ
(napríklad na Lingove v MČ Košická Nová Ves, na ul. Berlínskej v MČ Ťahanovce,
na ulici Bernolákovej a Trebišovskej v MČ Západ, Lechkého v MČ KVP), kde bol
tento  problém najvypuklejší.  Na  základe  požiadaviek  rodičov,  riaditeľov  škôl,
starostov  jednotlivých  MČ  a  vlastnej  poznatkovej  základne  zabezpečujeme
v  poobedňajších  hodinách  počas  školského  vyučovania  v  rámci  kapacitných
možností  MsP  kontrolu  areálov  ZŠ,  kde  podľa  oznámení  dochádza  k  rôznej
protispoločenskej aktivite niektorých občanov. 
 
III.      Uskladňovanie stavebného, tuhého a iného odpadu pri zberných nádobách
na domový odpad.

Opatrenia :     Pre zabezpečenie čistoty a ochrany životného prostredia
v zmysle VZN mesta Košice č.  72/2004 o komunálnych odpadoch a drobných
stavebných odpadoch  na území mesta Košice zisťujeme pôvodcu uskladnenia
odpadu v rozpore s predmetným  VZN. Zisťovanie pôvodcov je však komplikované.
Občania  s nami nespolupracujú  a pri preverovaní – zisťovaní pôvodcu takejto
„skládky“ mlčia, alebo nepovedia, kto odpad vynosil, aj keď majú vedomosť o jej
pôvodcovi.  V  prezentovanom  období  sme  zaznamenali  zvýšený  počet  týchto
„skládok“ pri zberných nádobách na odpad, ktoré obsahovali staré okenné rámy,
čo súvisí s zvýšeným počtom výmeny starých okien za nové.
 
IV.       Sústavnú veľkú mieru pozornosti  venujeme problematike rómskeho
etnika, ktoré býva napr. na ul. Herlianskej v MČ Dargovských hrdinov, v lokalite
Na Demetri v MČ Ťahanovce,  na ul. Golianovej v MČ Krásna nad Hornádom, na
sídlisku Luník IX., na ul. Vodárenskej   v  MČ Sever, v asanačnom pásme v MČ
Západ, na  ul. Žriedlovej a ul. Floriánskej v MČ Staré mesto. Obyvateľstvo  týchto
lokalít  je charakteristické tým, že pomerne veľké množstvo rómov  vyberá  a
triedi  komunálny odpad  z  odpadkových  nádob umiestnených    na  sídliskách  
a v dôsledku tejto činnosti je okolie kontajnerov častokrát znečistené.
            Opatrenia :     Uvedené lokality sú pravidelne monitorované s cieľom
zabránenia  usadzovania  sa  týchto osôb a  budovania  nelegálnych primitívnych
obydlí. Zaznamenali sme aj také osoby, ktoré vlastnia stany. Tieto večer postavia
a  ráno zase zbalia. V prezentovanom období sme asistovali pracovníkom BPMK,
pracovníkom  VSE,  SPP   a  príslušných  MČ   pri  výkone  preventívnych
prehliadok,  odstraňovaní  rôznych porúch a havarijných stavov   v   lokalitách
obývaných rómskymi a neprispôsobivými občanmi. Na základe požiadavky VVS a.



s.  realizujeme  v  MČ  Ťahanovce  2  x  v  priebehu  dňa  kontrolu  vodárenských
objektov.
 
V.        Svoju pozornosť sústavne zameriavame na sídliská v meste Košice, ktoré
sú  charakteristické  veľkým  počtom  dospievajúcej  mládeže,  pre  ktorú  nebol
vytvorený adekvátny počet zariadení a priestorov na športové a kultúrne aktivity.
            Opatrenia :     Na základe  vlastnej poznatkovej základne, ako aj na
základe podnetov obyvateľov mesta Košice je výkon služby MsP orientovaný tak,
aby  bola  výkonom  služby  pokrytá  doba  a  forma  delikventného  konania.  Pri
realizovaní besied na školách venujeme tejto problematike veľkú pozornosť.
 
VI.        Medzi  sledovanú  problematiku  zo  strany  MsP  možno  zaradiť  oblasť
porušovania  VZN  mesta  Košice  č.  36/1997,  resp.  §  30  zák.  č.  372/1990  Zb.
o  priestupkoch  v  platnom  znení,  o  ochrane   pred  alkoholizmom  a  inými
toxikomániami,  ku  ktorej  dochádza  konzumáciou  alkoholických  nápojov  na
verejných  priestranstvách  v  blízkosti  pohostinských  zariadení,  obchodných
prevádzok  s  potravinami,  ale  aj  v  oddychových  parkoch  celoplošne  na  území
mesta  Košice.
            Opatrenia : Realizujeme kontroly, ktoré sú zamerané na ochranu
zdravého  morálneho  a  fyzického  vývoja  mládeže  a  ochranu  spoločnosti  pred
nežiaducimi spoločenskými javmi. V centrálnej mestskej zóne vo vytypovaných
časoch posilňujeme výkon služby príslušníkmi všetkých staníc MsP. Tento výkon
služby  je  zameriavaný  aj  na  konzumáciu  alkoholických  nápojov  na  verejných
priestranstvách a následnom porušovaní verejného poriadku osobami, ktoré tieto
nápoje nadmerne konzumujú.
 
VII.     Pravidelne vyskytujúcim sa problémom v oblasti statickej dopravy v meste
Košice je parkovanie motorových vozidiel na chodníkoch a trávnatých plochách,
ktoré je charakteristické hlavne pre sídliská.
            Opatrenia :     Prezentovaná problematika v oblasti cestnej premávky a 
statickej  dopravy  je  pravidelne  riešená  na  dopravnom  dispečingu  za  účasti
všetkých kompetentných orgánov. Z úrovne vedenia MsP sú realizované opatrenia
na elimináciu nežiadúceho stavu   a výkon služby je orientovaný aj na uvedenú
problematiku. SMsZ na základe ich požiadavky mesačne predkladáme prehľad
riešených priestupkov, ktoré boli  spáchané odstavovaním vozidiel  na mestskej
zeleni.
 
 
V prezentovanom období sme realizovali nasledujúce aktivity :
 

 Na  základe  požiadavky  Miestneho  úradu  Mestskej  časti  Košice
Dargovských hrdinov pre zabezpečenie čistoty a ochrany majetku vo večerných
hodinách uzamykáme a v ranných hodinách odomykáme dva podchody na ulici



Trieda L. Svobodu. Prvý sa nachádza   pri križovatke s ulicou Adlerovou a druhý
sa nachádza pri obchodnom centre Ondava oproti Poliklinike Východ. Túto činnosť
však vzhľadom na počet príslušníkov a finančné možnosti v mesiaci december
ukončíme.
             Z činnosti MsP za 24 hodín sú naďalej spracovávané  situačné správy,
zavedené  predchádzajúcim  vedením  Mestskej  polície,  ktoré  sú  pravidelne
predkladané primátorovi mesta. Tieto správy z dôvodu objektívneho informovania
o činnosti  MsP za ostatných 24 hodín nie sú kompletné, nakoľko sa v týchto
správach nachádzajú len tie udalosti, ktoré prešli informačným tokom operačného
pracoviska  Mestskej  polície,  nachádzajúceho  sa  na  MMK.  To  znamená,  že
udalosti, ktoré sa udiali na staniciach sa v týchto správach nenachádzajú.
             V spolupráci s jednotlivými MÚ sa pravidelne zúčastňujeme na kontrolách
čistoty  jednotlivých   MČ,  asistujeme pracovníkom MÚ pri  sociálnom šetrení.
Zúčastňujeme sa                 na zasadnutí komisií verejného poriadku a dopravy,
prípadne iných komisií,  na ktoré sme prizvaní a plníme úlohy, ktoré nám boli
zadané. Na požiadanie zabezpečujeme verejný poriadok  pri vyplácaní sociálnych
dávok.
            Na základe požiadaviek KR PZ, resp. OR PZ asistujeme príslušníkom PZ
  pri objasňovaní trestnej činnosti, prevažne ako nezúčastnené osoby.
 
Úlohy  pre  nasledujúce  obdobie:
 

-          vyhodnotiť  bezpečnostnú situáciu  vo  zverených služobných
obvodoch a navrhnúť prijatie opatrení na zlepšenie situácie,

-          v súlade so smernicou pre činnosť príslušníkov MsP Košice
v  prípade  aktivácie  zabezpečovacieho  systému  na  staniciach
a  pracoviskách  MsP  Košice  aktualizovať  plány  ochrany  a  obrany
jednotlivých staníc a pracovísk MsP,

-          preškoliť  smernicu  k  postupu,  spracovávaniu  a  obsahu
priestupkových spisov  pre príslušníkov MsP Košice,

-         preškoliť smernice o vzdávaní pocty a prakticky precvičiť spôsob
vzdávania pocty a podávania hlásenia.

 
 
Košice, 05. 12. 2005
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 


